



58-250 Pieszyce, ul. Królowej Jadwigi 1
tel. 74 8365362, 8365030 fax. 8367227
biuro@przychodniapieszyce.pl
www.przychodniapieszyce.eu



Pieszyce, 31 stycznia 2022 roku

Dotyczy zapytania ofertowego na dostawę i montaż zasilacza awaryjnego UPS 30 kVA dla Zamawianego.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z otrzymaniem wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego Zamawiający udzielana następujących wyjaśnień:

Wniosek otrzymany w dniu: 27.01.2022 r.

Pytanie 1:

Prosimy o dokładne określenie i wyjaśnienie zakresu prac postępowania, a w szczególności objętego zapisem zawartym w pkt. 1 „wraz z wykonaniem instalacji zasilającej UPS'a i rozdzielnic dedykowanej pod obwody gwarantowane”.

Odpowiedź:

Zakres prac opisany został w treści zapytania ofertowego. Obwody gwarantowane zasilane są z rozdzielnic RPP3. Należy wykonać okablowanie pomiędzy UPS a rozdzielnicą RPP3, rozdzielnicą RPP3.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dysponuje projektem elektrycznym instalacji budynku? Jeżeli tak, prosimy o jej udostępnienie.

Odpowiedź:

Załącznik nr 1 i 2.

Pytanie 3:

Prosimy o udostępnienie schematu elektrycznego instalacji obiektu dotyczącego włączania zasilacza UPS w system zasilania obiektu.

Odpowiedź:

Załącznik nr 1 i 2.

Pytanie 4:

Prosimy o opis drogi transportowej poziomej i pionowej oraz ewentualnych utrudnień tj. lokalizacji pomieszczenia instalacji zasilacza UPS względem rozdzielni, wskazanie poziomu kondygnacji, określenie wymiarów drzwi pomieszczenia instalacji wskazanie ewentualnych zwężeń, schodów, innych przeszkód itp.

Odpowiedź:

Transport z parteru na II piętro - windą. Winda maksymalny udźwig 1600 kg. Po trasie w drzwiach wejściowych są progi ok. 1,5 cm wysokości. Drzwi: światło przejścia 80.

Różnica parter- drugie piętro plus przesunięcie w poziomie to około 40 m – do zweryfikowania przed przystąpieniem do montażu. Trasa kablowa do przygotowania przez Wykonawcę.

Patrz załącznik nr 3.

Pytanie 5:

Prosimy o załączenie szkicu pomieszczenia instalacji zasilacza UPS, podanie wymiarów tego pomieszczenia oraz wskazanie miejsca instalacji zasilacza UPS.

Odpowiedź:

Załącznik nr 3.

Powierzchnia pomieszczenia oznaczonego na rzucie jako 213 to 8,60 mkw.